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  Sessão Ordinária
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 EXPEDIENTE DE VEREADORES

REQUERIMENTO 6/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES SOBRE AS
A&CCEDIL;&OTILDE;ES DO PODER EXECUTIVO EM RELA&CCEDIL;&ATILDE;O &AGRAVE;
&AACUTE;REA DO BALNE&AACUTE;RIO MUNICIPAL.ESPECIFICAMENTE, BUSCA-SE
ESCLARECIMENTOS SOBRE:&MIDDOT; C&OACUTE;PIA DA MATR&IACUTE;CULA DA
&AACUTE;REA;&MIDDOT; TOTAL DA &AACUTE;REA &UACUTE;TIL;&MIDDOT; TOTAL DA
&AACUTE;REA DE RESERVA;&MIDDOT; DIVISAS DO TERRENO;&MIDDOT; VALOR PAGO PELA
AQUISI&CCEDIL;&ATILDE;O;&MIDDOT; PREVIS&ATILDE;O DE UTILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O
DA &AACUTE;REA;&MIDDOT; PREVIS&ATILDE;O DE IN&IACUTE;CIO DAS OBRAS OU,
ALTERNATIVAMENTE, JUSTIFICATIVA SOBRE O QUE SER&AACUTE; FEITO COM A
&AACUTE;REA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 58/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A
POSSIBILIDADE DE CED&ECIRC;NCIA OU DOA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA &AACUTE;REA
DE APROXIMADAMENTE 10 MIL METROS QUADRADOS PARA A
CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA CASA DE APOIO PARA IDOSOS. A
ASSOCIA&CCEDIL;&ATILDE;O RESPONS&AACUTE;VEL PELA INICIATIVA J&AACUTE; CONTA
COM APOIO E POSS&IACUTE;VEIS INVESTIDORES PARA A CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DO
ESPA&CCEDIL;O, DISPONDO DE UM PROJETO AMPLO E ESTRUTURADO, NECESSITANDO
NESTE MOMENTO DA &AACUTE;REA PARA DAR IN&IACUTE;CIO &AGRAVE;S OBRAS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 59/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DO PROGRAMA BRASIL
SORRIDENTE EM NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO, VISANDO AMPLIAR E QUALIFICAR A OFERTA
DE SERVI&CCEDIL;OS ODONTOL&OACUTE;GICOS &AGRAVE; POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 60/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
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AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O DO PROGRAMA "EMAGRECER
CERTO &EACUTE; SA&UACUTE;DE", A SER IMPLANTADO NOS ESF&RSQUO;S DOS BAIRROS
DO NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A QUALIDADE DE VIDA DA
POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O POR MEIO DA REEDUCA&CCEDIL;&ATILDE;O ALIMENTAR,
INCENTIVO &AGRAVE; PR&AACUTE;TICA DE ATIVIDADES F&IACUTE;SICAS E
ACOMPANHAMENTO MULTIPROFISSIONAL PARA O EMAGRECIMENTO SAUD&AACUTE;VEL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 61/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO DEPUTADO ESTADUAL ANT&OCIRC;NIO VAZ, SOLICITANDO O ENVIO DE EMENDA
PARLAMENTAR VIA FUNDO MUNICIPAL DE SA&UACUTE;DE, PARA CUSTEIO, NO VALOR DE
R$ 100.000,00 (CEM MIL REAIS).

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 62/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A DISPONIBILIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM QUARTO
MASCULINO E OUTRO FEMININO ESPEC&IACUTE;FICOS PARA OS PACIENTES DE
CHAPAD&ATILDE;O DO SUL NA CASA DE APOIO EM CAMPO GRANDE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 63/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJA AVALIADA A
POSSIBILIDADE DE RECONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DO ESTACIONAMENTO DIAGONAL NA
AVENIDA OITO, ATENDENDO &AGRAVE; SOLICITA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS COMERCIANTES
DAQUELA LOCALIDADE, QUE FORAM PREJUDICADOS COM A FALTA DE VAGAS DE
ESTACIONAMENTO NA REGI&ATILDE;O.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 64/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE EXAUSTORES NA QUADRA
ESPORTIVA DO CEI PROFESSORA NICE, VISANDO PROPORCIONAR UM AMBIENTE MAIS
CONFORT&AACUTE;VEL E ADEQUADO PARA A PR&AACUTE;TICA ESPORTIVA E EVENTOS
COMUNIT&AACUTE;RIOS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 65/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A AMPLIA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS HOR&AACUTE;RIOS DE
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ATENDIMENTO DAS FARM&AACUTE;CIAS EM NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO, BEM COMO A
DESIGNA&CCEDIL;&ATILDE;O DE PELO MENOS UMA UNIDADE PARA FUNCIONAMENTO
ININTERRUPTO, 24 HORAS POR DIA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 66/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O E
ESTRUTURA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA PRA&CCEDIL;A DE ALIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O,
NO ESTILO FOOD PARK, NA PRA&CCEDIL;A 23 DE OUTUBRO, ESPECIALMENTE NO
ESPA&CCEDIL;O ONDE FUNCIONOU A FEIRA MUNICIPAL DURANTE A REFORMA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 67/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A MANUTEN&CCEDIL;&ATILDE;O DA
ESTRADA VICINAL QUE D&AACUTE; ACESSO AO ASSENTAMENTO AROEIRA, INCLUINDO O
TRECHO DE APROXIMADAMENTE 7 KM QUE COMPREENDE A MS-229.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 68/2025 - MIKA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO DIRETOR PRESIDENTE DA ENERGISA MS, SR. PAULO ROBERTO DOS SANTOS,
SOLICITANDO A INCLUS&ATILDE;O DO HOSPITAL MUNICIPAL DE CHAPAD&ATILDE;O DO
SUL NO PROGRAMA DE EFICI&ECIRC;NCIA ENERG&EACUTE;TICA (PEE), COM VISTAS
&AGRAVE; INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA USINA FOTOVOLTAICA COM PLACAS
SOLARES PARA ATENDER &AGRAVE; DEMANDA DE CONSUMO DE ENERGIA DA UNIDADE
HOSPITALAR.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 69/2025 - MIKA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA INTENSIFICADA A FISCALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O,
POR MEIO DOS FISCAIS DE POSTURAS, COM RELA&CCEDIL;&ATILDE;O &AGRAVE;
OBSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DAS CAL&CCEDIL;ADAS NO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 70/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA PROMOVIDA UMA CAMPANHA DE
DIVULGA&CCEDIL;&ATILDE;O, POR MEIO DE PUBLICIDADE VEICULAR COM CARRO DE SOM
NOS BAIRROS DA CIDADE, DAS ESCOLINHAS ESPORTIVAS E CULTURAIS DO
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MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 71/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJA
INSTITU&IACUTE;DO O TIRO DE GUERRA NO MUNIC&IACUTE;PIO, CONSIDERANDO A
RELEV&ACIRC;NCIA E OS BENEF&IACUTE;CIOS QUE ESSA INICIATIVA TRAR&AACUTE; PARA
A COMUNIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 72/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJAM OFERECIDAS AULAS DE RITMOS, COMO ZUMBA,
DE FORMA GRATUITA PELA MUNICIPALIDADE NAS PRA&CCEDIL;AS DO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 73/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM PLAYGROUND NO
COMPLEXO ESPORTIVO DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL, LOCALIZADO NA AVENIDA
GOI&AACUTE;S, ESQUINA COM A AVENIDA MATO GROSSO DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 74/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJAM REALIZADAS
GEST&OTILDE;ES JUNTO &AGRAVE; COOPERATIVA SICREDI PARA A
INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM BEBEDOURO DE &AACUTE;GUA NA PRA&CCEDIL;A DE
EVENTOS, ASSIM COMO O RECENTEMENTE INSTALADO NO COMPLEXO ESPORTIVO DE
CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 76/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE BUSQUE PARCERIAS
COM AG&ECIRC;NCIAS BANC&AACUTE;RIAS PARA A POSS&IACUTE;VEL
INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE NOVAS AG&ECIRC;NCIAS NO BAIRRO PARQUE
UNI&ATILDE;O E/OU BAIRRO ESPLANADA, AL&EACUTE;M DE UMA NOVA AG&ECIRC;NCIA
LOT&EACUTE;RICA, VISANDO FACILITAR O ACESSO DA POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O AOS
SERVI&CCEDIL;OS BANC&AACUTE;RIOS.AL&EACUTE;M DISSO, SOLICITA-SE QUE SEJAM
BUSCADOS MECANISMOS JUNTO AOS &OACUTE;RG&ATILDE;OS COMPETENTES PARA A
IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA NOVA AG&ECIRC;NCIA DOS CORREIOS NO
MUNIC&IACUTE;PIO, AMPLIANDO E MELHORANDO O ATENDIMENTO POSTAL &AGRAVE;

PÁGINA 4 DE 6

DOC: 

/documents/12691
/documents/12693
/documents/12694
/documents/12695
/documents/12697


CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

RUA DEZOITO, 758 - CENTRO

COMUNIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 77/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A
CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA CRECHE NO BAIRRO PLANALTO, COM O OBJETIVO DE
SUPRIR AS NECESSIDADES DAS FAM&IACUTE;LIAS RESIDENTES NA LOCALIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 78/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO A CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O
DE UM ESPA&CCEDIL;O ADEQUADO PARA O DEP&OACUTE;SITO DE PNEUS
INSERV&IACUTE;VEIS E EM DESUSO NO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 79/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJAM TROCADOS OS
BANCOS E ASSENTOS DA SALA DE ESPERA DOS POSTOS DE SA&UACUTE;DE DO
MUNIC&IACUTE;PIO, BEM COMO SEJA REALIZADA A PODA DE &AACUTE;RVORES E A
REVITALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DESSES LOCAIS, CONSIDERANDO AS QUEIXAS DA
POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O APRESENTADAS A ESTE VEREADOR.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 80/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO QUE SEJAM INSTALADAS
FAIXAS ELEVADAS EM PONTOS ESTRAT&EACUTE;GICOS DA AVENIDA CURITIBA, EM AMBOS
OS LADOS DA VIA, CONSIDERANDO QUE DIVERSOS MOTORISTAS TRAFEGAM EM ALTA
VELOCIDADE NO LOCAL, QUE POSSUI GRANDE FLUXO DE PEDESTRES, ESPECIALMENTE
CRIAN&CCEDIL;AS E ADOLESCENTES.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 81/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SUGERINDO A CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
UM PROGRAMA QUE PROMOVA UM &LDQUO;MUTIR&ATILDE;O&RDQUO; DE CIRURGIAS DE
LAQUEADURA, COM A REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O PERI&OACUTE;DICA DE DIVERSOS
PROCEDIMENTOS, PARA ATENDER DE FORMA AMPLA E CONT&IACUTE;NUA &AGRAVE;S
MULHERES DO MUNIC&IACUTE;PIO QUE DESEJAM REALIZAR O PROCEDIMENTO,
ASSEGURANDO-LHES O ACESSO FACILITADO E GRATUITO A ESSE SERVI&CCEDIL;O DE
PLANEJAMENTO FAMILIAR.
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MO&CCEDIL;&ATILDE;O::MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE PESAR 4/2025 - MIKA

O VEREADOR MIKA, DA C&ACIRC;MARA MUNICIPAL DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL, QUE
ESTA SUBSCREVE, DISPENSADAS AS FORMALIDADES REGIMENTAIS, ENCAMINHA
MO&CCEDIL;&ATILDE;O DE PESAR AOS FAMILIARES E AMIGOS DO DR. GUILHERME
GRECHINSKI, M&EACUTE;DICO GASTROENTEROLOGISTA RENOMADO, PELO SEU
FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 31 DE JANEIRO DE 2025.DR. GUILHERME GRECHINSKI
DESTACOU-SE PELO COMPROMETIMENTO E DEDICA&CCEDIL;&ATILDE;O
INCANS&AACUTE;VEL &AGRAVE; SA&UACUTE;DE DA POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
CHAPAD&ATILDE;O DO SUL, TORNANDO-SE UMA REFER&ECIRC;NCIA EM SUA
ESPECIALIDADE E UM EXEMPLO DE HUMANISMO NO ATENDIMENTO M&EACUTE;DICO. SUA
TRAJET&OACUTE;RIA FOI MARCADA PELO PROFISSIONALISMO, EMPATIA E PELO AMOR
&AGRAVE; MEDICINA, ATRIBUTOS QUE O TORNARAM QUERIDO POR TODOS AQUELES QUE
TIVERAM O PRIVIL&EACUTE;GIO DE CONHEC&ECIRC;-LO E SEREM ATENDIDOS POR ELE.

MENSAGEM DO EXECUTIVO

ORDEM DO DIA
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